

长 艺 党 建

第【111】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年11月22日

顺应时代召唤 不忘初心使命

——2022年发展对象和入党积极分子培训班顺利结业

党的二十大报告强调：教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。我们要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国，坚持为党育人、为国育才，全面提高人才自主培养质量，着力造就拔尖创新人才，聚天下英才而用之。为深入贯彻党的二十大精神，“为党育人、为国育才”的宗旨，2022年11月15日至21日，长艺党委/创业党委在二教504党校教室组织开展了为期一周的发展对象和入党积极分子培训班，11月21日，培训班顺利结业。本次



培训共有 10 名发展对象、68 名各支部优秀入党积极分子参加，培训内容分为 9 个主题板块。党委委员、党办主任刘友斌，各党支部委员代表出席了结业仪式。活动由党委委员刘友斌同志主持。

本次培训内容分别为：开班动员仪式；《党的二十大精神》解读；《党员发展程序》解读；《支部工作条例》、《党员教育管理工作条例》学习解读；如何才能成为一名合格的党员；《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例专题学习》；结业考试；发展对象材料准备辅导等 9 个主题内容。



△ 教学诊改办主任石国芳教授对《党的二十大精神》进行学习解读



△ 经管系支部书记赵道林对《党员发展程序》进行学习解读



△经管系支部副书记刘梦瑶对《支部工作条例》、《党员教育管理工作条例》学习解读



△马列主义学院副院长、思政课部主任张红六讲授《如何才能成为一名合格的党员》



△艺术系支部书记石春金对《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》进行学习解读

党的二十大报告中强调：我们要办好人民满意的教育，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，加快建设高质量教育体系，发展素质教育，促进教育公平。党校教育工作是我校教育工作的重要组成部分，新形势下，高校党校教育应当以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，遵循青年马克思主义者的成长规律，充分认识其在大学生党建和思想政治工作中的地位和作用，加强教育者、教育对象和教育影响的有机衔接，不断强化和提升党校育人工作的力度和水平，从而使高校党校教育适应新的发展，真正成为共产主义思想的宣传机、播种机。

本次党校培训，主要目的是对我校党员和申请入党的发展对象、积极分子进行党性锤炼和党的知识教育。此次专题党课内容丰富、内涵深刻，深入浅出的提高了参训学员们的政治理论水平，使大家端正了入党动机，坚定理想信念，又提升了党性修养，深入体会到共产党员在学习工作或生活中应具备服务群众、奉献他人的优秀品质。

稿件编辑：党委办公室